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Παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση της ΔΕΗ πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 23/3 από το Συντονισμό
Συλλογικοτήτων Αττικής και την Πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων για συντονισμό.
Εκπρόσωποι από κάθε συλλογικότητα συναντήθηκαν με τον αναπληρωτή διευθύνοντα σύμβουλο και
διευθυντικά στελέχη.

Αναπτύχθηκαν όλα τα προβλήματα που βαραίνουν λαϊκά νοικοκυριά και εργαζόμενους. Η μεγάλη αύξηση,
49%, στα οικιακά τιμολόγια ρεύματος τα τελευταία 5 χρόνια, ενώ οι μνημονιακές πολιτικές των
κυβερνήσεων έχουν καταβαραθρώσει τον εργαζόμενο λαό. H περίτρανη αποκάλυψη, μέσω των
αναλυτικών λογαριασμών, ότι τα νοικοκυριά πληρώνουμε 42% σε φόρους και άλλα τέλη, όπως αυτό που
πηγαίνει απ΄ ευθείας στην επιχορήγηση επιχειρήσεων «ανανεώσιμων πηγών ενέργειας». Απαιτήθηκε από
τη διοίκηση να αναγνωρίσει ότι τα φτωχοποιημένα λαϊκά νοικοκυριά αδυνατούν να ανταποκριθούν στην
πληρωμή των υπέρογκων λογαριασμών, δεν είναι «μπαταχτσήδες», δεν ευθύνονται για την κατάσταση
που έχει οδηγηθεί η εταιρεία. Το σπάσιμο της ΔΕΗ, το ξεπούλημα και η συρρίκνωσή της υπέρ ιδιωτών
παρόχων ενέργειας είναι πολιτικές προηγούμενων και σημερινής κυβέρνησης, ΕΕ, ΔΝΤ.

Καταγγείλαμε προθέσεις για πρόσληψη εισπρακτικών εταιρειών από τη ΔΕΗ και πώληση των
ληξιπρόθεσμων οφειλών σε funds. Προβάλαμε τα αιτήματα για: – σταμάτημα των απειλών και εντολών
ΔΕΔΔΗΕ προς εργολάβους αποκοπής ρεύματος στα λαϊκά νοικοκυριά, – επαναφορά κλιμακωτής χρέωσης
στην κατανάλωση, μείωση των οικιακών τιμολογίων ανάλογα της μείωσης μισθών – συντάξεων, -
κοινωνικά τιμολόγια που δεν θα καταργούνται για μικρές υπερβάσεις κατανάλωσης, – δωρεάν παροχή του
αναγκαίου ρεύματος σε άνεργους και φτωχούς, – τα οικιακά τιμολόγια να μην πληρώνουν τις
επιχορηγήσεις επιχειρήσεων.

Από την πλευρά της διοίκησης ειπώθηκε ότι «τρέχουν
ευνοϊκές ρυθμίσεις». Διαψεύστηκε η πώληση οφειλών. Η
ΔΕΗ θα προσλάβει σύμβουλο και όχι εισπρακτικές
εταιρείες. Δεν υπάρχει δυνατότητα μειώσεων στα
τιμολόγια ρεύματος γιατί η εταιρεία έχει και το κόστος
για κοινωνικό τιμολόγιο. Μελετούν το θέμα για
διαφορετικό τρόπο μέτρησης κατανάλωσης του
κοινωνικού τιμολογίου. Έχουν υποχρέωση να εφαρμόσουν
όλους τους νόμους ιδιωτικοποίησης και μείωσης στο 50%

του μεριδίου στην αγορά μέχρι το 2020.

Μόνος δρόμος για το λαϊκό κίνημα, να συνεχίσει τον αγώνα για την ανατροπή όλων των αντιλαϊκών
πολιτικών.
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